

Информация о социальных партнёрах лагеря с дневным пребыванием на базе МБУ ДО ДЮЦ «Импульс»

Взаимодействие с социальными партнерами межведомственных организаций по вопросам сопровождения детей в лагере с дневным пребыванием на базе МБУ ДО ДЮЦ «Импульс», должно быть обращено к личности ребенка, направлено на ее развитие, раскрытие потенциала, своеобразия и духовных сил, нивелирование негативных последствий влияния часто, враждебной социальной среды. Проблем предостаточно, и над их разрешением, конечно, нужно активно работать, используя все возможности межведомственного взаимодействия органов здравоохранения, образования, физкультуры и спорта, социальной защиты населения, различных общественных организаций.

Основопологающим в построении межведомственных взаимодействий становится определение конкретной задачи, для решения которой выявляется необходимость построения контактов с тем или иным ведомством или учреждением.

Учреждения дополнительного образования должны тесно взаимодействовать с организациями, которые помогают обеспечить качественный учебный и воспитательный процесс.

Центры Социального Обслуживания Населения организуют реабилитационные занятия для детей. Специалисты КЦСОН проводят консультирование по вопросам социально-психологической реабилитации, санаторно-курортного оздоровления. Проводят консультирование по вопросам социокультурной реабилитации, консультирование и содействие в физкультурно-оздоровительных мероприятиях.

Тесное сотрудничество с Домом Культуры также дает хорошие результаты. Дети могут посещать различные концертные программы, спектакли, могут участвовать в различных выставках и конкурсах. Дети приглашаются вместе с воспитателями и с удовольствием посещают библиотеку, музей.

Тесное сотрудничество **с Комиссией по Делах Несовершеннолетних** и Защите их Прав позволяет отслеживать детей воспитывающихся в неблагополучных семьях и семьях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Администрацией МБУ ДО ДЮЦ «Импульс» делается запрос на получение какой-либо интересующей информации и специалисты выезжают в ДОЛ для проведения бесед. Кроме этого родители могут получить подробную и грамотную консультацию по телефону.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения содействует обучению детей правилам дорожного движения через организацию детских мероприятий «Дорога без опасности», «Внимание, дети!», «Засветись!» и др.

Также мы взаимодействуем с **ДОСААФ** (Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту). Они приходят к нам с беседами и акциями на темы детского дорожно – транспортного травматизма.

Тесно сотрудничает с **ЦКиД кинотеатром «Родина»**, которые организуют для ребят просмотр мультфильмов и сказок.

Приходят к нам на праздничные мероприятия, с выступлениями студенты **Шумихинского аграрно – строительного колледжа.**

С **церковью** Успения Пресвятой Богородицы более 4 лет совместно проводится выставка поделок, посвященная Пасхе.

Сотрудники МЧС приходят к нам с беседами по противопожарной безопасности, проводят тренировочные занятия.

Также тесно взаимодействуем с **ЦРБ** (психолог часто выступает на родительских собраниях, детскими садами), заключен договор о медицинском обслуживании в период ДОЛ.

Совместная работа с межведомственными организациями конечно же приносит положительные результаты. Благодаря этому дети имеют возможность участвовать в

различных мероприятиях, направленных на их развитие, воспитание и обучение. Получают возможность полноценно развиваться, становиться личностями.

Важнейшим компонентом этой деятельности является накопление опыта межведомственного взаимодействия образовательного учреждения с целью формирования массовой культуры безопасности всех участников образовательного пространства.